

2019-03-26 14:06 | 浙江新闻客户端 | 通讯员 唐潇伦 李彩霞



记者了解到，年产1800万米超纤项目由禾欣可乐丽超纤皮（嘉兴）有限公司投资建设，2018年，该公司实现工业总产值4.6亿元，销售数量1100多万米，生产规模列全球超纤皮革企业前三位，国内市场占有率16%、排名第二，全球市场占有率10%、排名第三位。

一个总投资高达10亿元的重大项目为何会选择落户选择开发区？“这主要还是开发区产业优势与优质服务对我们产生了强大的投资吸引力。”吴红坦言。

凭借入选中欧城镇化伙伴关系示范区优势，近年来，海盐县开发区坚持提高吸收外资质量和发展现代制造业，改变“捡到篮里都是菜”的招商思路，重点围绕高端装备制造、电子信息、汽车及零部件、节能环保和新材料等四大主导产业，瞄准世界500强、行业龙头型、旗舰型、基地型大企业，主攻科技含量高、产业关联度高、投入产出高的行业领头羊、细分领域隐形冠军、高科技独角兽、瞪羚企业等项目开展精准招商，同时，扎实推进优化营商环境攻坚战，不断深化最多跑一次改革和重大项目领导挂帅机制，通过落实节点化管理、开展全链条跟踪对接和全过程帮办服务，加快项目“落地开花”。